

11月24日至30日,夜间11点至次日凌晨5点将实行全封闭

21岁的西兴大桥又要体检 夜里过江请绕道

本报记者 吴崇远 陈伟利 通讯员 谢晓颖

对于来往钱塘江两岸,尤其是前往杭州萧山机场的市民朋友来说,西兴大桥(钱江三桥)是非常重要的过江通道。不过现在大家注意了,因为这段时间夜间过江可能走不了西兴大桥了。

11月22日,杭州市公安局交通警察局发布一则公告。公告介绍,由于西兴大桥(钱江三桥)需要进行年度例行桥梁检测施工,为确保道路交通有序、安全和基本畅通,公安机关交通管理部门将在检测施工期间调整相关交通组织措施。

西兴大桥具体什么时候开始封闭检测?时间要多长?具体要检测哪些项目?昨天钱江晚报记者采访了相关部门。

今天起至下周四,每晚西兴大桥双向封闭

西兴大桥的管理单位是杭州恒基钱江三桥有限公司,隶属于杭州市交投集团。钱报记者从钱江三桥有限公司了解到,此次检测为定期检测,根据桥梁养护规范,西兴大桥每两到三年就要做一次定期检测。

具体时间为,从11月24日(本周五)至11月30日(下周四,遇雨天等恶劣天气顺延),每天夜间23点至次日凌晨5点,西兴大桥主桥面及引桥双向机动车道将进行全封闭检测施工。检测施工期间,同步封闭西兴大桥北引桥的清江路上匝道、秋石高架路的西

兴大桥方向匝道、西兴大桥北引桥的富春路上匝道、西兴大桥南引桥的滨盛路上匝道、西兴立交风情大道上匝道的西兴大桥方向、西兴立交江南大道上匝道的西兴大桥方向、机场公路的西兴大桥方向主线。

交警部门提醒,西兴大桥封闭期间,过往车辆可以绕行复兴大桥、庆春隧道等其他过江通道通行。

此外西兴大桥封闭检查期间,庆春隧道原定的每周二、周四、周六夜间封闭养护施工将暂停,方便市民通行。

21岁的西兴大桥,这次体检具体检测哪些内容

钱江三桥自从1997年1月28日通车以来,已经通行近21年。那么,西兴大桥这次为期六天的“体检”,具体会对桥梁哪些方面进行检查?

钱江三桥有限公司工作人员表示,定期检测犹如对桥梁进行一次全面细致的体检,大到桥梁结构,小到桥面与桥墩间的一块橡胶垫,都要细致检测。

检测时,会有专业的桥梁检测车开到桥面上,检测桥梁的线形,看看桥梁有没有弯曲、下沉;检测桥梁的斜拉索力(三桥为斜拉索桥),看看斜拉索力有没有移位。

这次检测还会检查主桥、引桥的外观。

“日常养护时也会检测外观,但更多的是通过目测的方式,这次体检会用精确的仪器来获得数据和影像。比如,桥面和桥墩之间有一个支座,支座里有一块橡胶,它的主要作

用是缓冲桥面和桥墩碰撞产生的冲击力。检测时将有一个长长的伸臂伸到桥墩和桥面间的缝隙里,仔细察看支座有无移位、变形等等。”三桥有限公司的工作人员说,除了结构和外形,这次还要检测钱江三桥路面的混凝土强度,“每天车来车往压在路面上,对桥面混凝土强度也会产生很大影响。这次我们会取样分析桥面混凝土的强度。”

预计本次检测需要进行七个晚上的数据采集。之后,工作人员会对所有数据进行分析计算,得出综合性结论,看看21岁的钱江三桥是否依然健康。

钱江三桥公司说,上一次这样的定期检测是2015年底,当时检测后的结论是:桥梁满足承载能力规范要求。准确地说,没有发现影响三桥正常使用的大问题。

静待这一次的检测结果。



西兴大桥封闭检查期间,庆春隧道原定的每周二、周四、周六夜间封闭养护施工将暂停,方便市民通行。

《杭州市急救中心急救点布局规划》出炉 杭州要打造水陆空一体急救网 2020年救护车平均15分钟到现场

本报讯 昨天,钱报记者从杭州市规划局了解到,《杭州市急救中心急救点布局规划》正式出炉,到2020年,救护车平均15分钟就能赶到救援现场,水陆空三方救援也将全方位打通。

目前,杭州市的急救网络,大多覆盖在主城区,相对来说,外围急救点建设显得相对滞后,因此,这次规划就重点考虑了这些相对滞后的地区,实现急救网络市区城乡全覆盖。

目前杭州市区设有4个急救站总共22个急救点,同时现在有救护车75辆,装有先进的GPS全球定位导航系统,均配备监护除颤仪、车载呼吸机、吸引器、心电图机等全套抢救设备。

根据规划,至2020年,杭州市本级将形成1个中心、27个急救点的急救网络;萧山区形成1个分中心、20个急救点的急救网络;余杭区形成1个分中心、19个急救点的急救网络;富阳区形成1个分中心、10个急救点的急救网络。也就是说,大杭州范围内3年后要有76个急救点。

急救车的配置也要加大,杭州市区应配置169辆急救车。这一数据和现有的75辆相比,几乎翻了一倍多。

此外,杭州市急救中心会同规划局提出:到2020年,要基本实现建成区内接警后救护车平均15分钟内到达患者驻地的目标。

本次规划,还提出以国际化标准规划布局急救设施,到2020年,杭州要构建“水陆空一体”的现代化新型急救交通体系,在传统的汽车救援方式基础上,增加水上和空中救援形式,全方位守护大家的生命通道。 本报记者 詹程开

绝经期子宫肌瘤, 治还是不治

众所周知,进入绝经期以后,由于体内的雌激素水平逐渐降低,依赖雌激素生长的子宫肌瘤因为“营养”供应的减少,逐渐萎缩变小。那么,是不是在进入绝经期以后,我们的子宫肌瘤就可以不管了呢?

目前临床中,五六十岁子宫肌瘤发生或复发,甚至绝经后子宫肌瘤仍在增长的越来越多,而且有些还会迅速增大,易继发肌瘤变性,易合并恶性肿瘤,而且绝经年龄越晚,绝经年限越长,合并生殖器官恶性肿瘤就越高。

每个人的肌瘤性质和体质都有关系,存在个体性的

差异。这类患者一定要重视治疗和随访,千万不能认为自己即将或已经绝经,肌瘤也应当随之萎缩,不治疗也没关系。

对于绝经后子宫肌瘤的治疗,“百通疗法诊治妇科癥瘕”课题组专家认为需明确诊断,理清发病原因,再确定治疗方案。研究显示,中医“百通疗法”采用中医保守治疗,以中药内服外敷,攻补兼施,扶正除积,在短期内,能够明显改善患者腹痛、腰酸、月经白带异常、月经失调等症状;按症型、疗程规范治疗,可有效控制、缩小或消除肌瘤;通过整体调理,从根

本上重建女性生殖健康,解决困扰妇科疾病患者常有的色斑、早衰等问题。还可调节女性内分泌系统平衡,预防新病灶的出现,从而达到避免手术、控制肌瘤复发的目的。

本周,上海“百通疗法诊治妇科癥瘕”课题组多位核心专家来杭举行“海派中医不手术调治肌瘤、囊肿、内异症、慢性盆腔炎、乳房肿块等”专场咨询义诊活动,患者可于今明两天(8:30-20:00)拨打本报健康热线0571-85312046报名,限额30人。

本报记者 方云凤 通讯员 钱冰冰